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Η μοίρα της Κασσάνδρας 
 
Τα μέλη της Υ.ΚΑ.Ν. ελέγχουν τα αυτοκίνητά τους εάν έχει τοποθετηθεί 
βόμβα κάθε πρωί πριν ξεκινήσουν για να έρθουν στην Υπηρεσία! Το είπε 
ο Διοικητής της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, Χαρίτος 
Γιάγκου και η κραυγή αγωνίας του, την περασμένη Τρίτη, σε τηλεοπτική 
εκπομπή ήρθε να επιβεβαιώσει όσα καταγγέλλουμε εδώ και πολλούς – 
πολλούς μήνες. Το καμπανάκι του κινδύνου κτύπησε ο πλέον αρμόδιος 
από τα υψηλόβαθμα μέλη της Αστυνομικής Δύναμης. Ήρθε να 
επιβεβαιώσει όσα καταγγέλλαμε από την έδρα του Προέδρου της 
Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών με στόχο να συμβάλουμε 
εποικοδομητικά, στις προσπάθειες να γλιτώσουν οι νέοι μας από τα 
ναρκωτικά. Δυστυχώς, δεν εισακουστήκαμε γιατί η εν ενεργεία πολιτική 
διεύθυνση του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης έχει όπως 
φαίνεται αλλεργία στην αντιπολίτευση.  
 
Η ολιγωρία έφερε τον κόμπο στο κτένι και όσα επανειλημμένως είπαμε 
για την ανάγκη προστασίας των Αστυνομικών που υπηρετούν στον 
πόλεμο κατά της μάστιγας των ψυχοτρόπων ουσιών ανάγκασε και τους 
ίδιους να βγουν δημόσια και να τα απαιτήσουν. Θυμίζουμε ότι είχαμε 
ζητήσει ακόμη και μέσω αρθρογραφίας, την νομοθετική ρύθμιση του υπό 
κάλυψη αστυνομικού ώστε να μην εκτίθενται τα μέλη της Υ.ΚΑ.Ν. και 
να αποκαλύπτεται η ταυτότητά τους, στα δικαστήρια. Ο κ. Γιάγκου ήρθε 
να επαναλάβει και να ενισχύσει τις εκκλήσεις μας για νέους νόμους που 
δεν θα αφήνουν τους εμπόρους ναρκωτικών να κυκλοφορούν στους 
δρόμους, μετά την πρώτη σύλληψη και έως ότου εκδικασθεί η υπόθεσή 
τους. Πρώτοι και εγκαίρως είχαμε επισημάνει ότι προσφέρεται στους 
εγκληματίες, το περιθώριο, να απειλήσουν μάρτυρες και Αστυνομικούς 
αλλά και να επιδοθούν με μεγαλύτερη μανία, στο εμπόριο ναρκωτικών 
αφού γνωρίζουν ότι ύστερα από λίγα χρόνια θα βρεθούν για μεγάλο 
χρονικό διάστημα στη φυλακή. 



 
Απέναντι στη θεομηνία που αντιμετωπίζουν οι κυπριακές οικογένειες 
θεωρούμε περιττή την αντιπολιτευτική κριτική. Ο ΔΗΣΥ θεωρεί ότι το 
πρόβλημα είναι εθνικό και πάγια τακτική μας είναι η εποικοδομητική συ-
στράτευση σε αυτό τον αγώνα. Δυστυχώς, ο Υπουργός Δικαιοσύνης δεν 
έχει συλλάβει τα μηνύματα των καιρών ή αδυνατεί να προσφέρει νομικά 
όπλα στους διώκτες του εγκλήματος. Ο κ. Γιάγκου προέβλεψε ότι σε λίγο 
καιρό θα έχουμε και 11χρονους ναρκομανείς και αυτή η προειδοποίηση 
έπρεπε να σημάνει συναγερμό σε όλες τις υπηρεσίες. Αυτή την 
εβδομάδα, το ΕΚΤΕΠΕΝ ήρθε να επιβεβαιώσει με επιστημονικά 
στοιχεία ότι η κατάσταση βαίνει εκτός ελέγχου. Ακόμη και το κρατικό 
ΡΙΚ προέβαλε τις καταγγελίες νεαρού που μόλις αποστρατεύτηκε, ο 
οποίος αποκάλυψε ότι η χρήση ναρκωτικών είναι ευρέως διαδεδομένη 
στα στρατόπεδα. Φυσικά, άμεση ήταν η παρέμβαση του υπουργού 
Άμυνας ο οποίος διέψευσε αυτά που γνωρίζουν πολύ καλά, οι πάντες. 
Είναι φανερό ότι οι δύο Υπουργοί ακολουθούν την τακτική «τα 
προβλήματα κάτω από το χαλί» γιατί προφανώς οι πολιτικές 
σκοπιμότητες των προσεχών βουλευτικών εκλογών το επιβάλλουν. 
 
Ρόλος δικός μας είναι να σταθούμε υπεύθυνα και να προβαίνουμε στις 
αναγκαίες υποδείξεις. Ακόμη κι όταν βοούμε εις ώτα μη ακουόντων. 
Ακόμη κι όταν επωμιζόμαστε την τραγική μοίρα της Κασσάνδρας.    
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